YmoAoylopog PATpag Avampocapoyng

H Pntpa Avampooappoyng avtkatontpilel to Kootog mpounBelag Tou mpopnBeuth yla Tov

EKAOTOTE PUAva KatavaAlwaong kabe Aoyaplacuou. Edpapuoletal eni Tou GUVOAOU TNG

KOTAVAAWONC EVavTL Kol EKKaBapLoTIKwY Aoyoploopwy, KaBes dopd mou to Kéotog

TipopnOeLag, OmMwe auTd MPOKUTTTEL artd tov TUTto K=A*OT3+B (€/kWh), 6ev kupaivetat

petafy tng Avwrtatng kot Katwtatng tiung Kootoug. MNapadstypotikd Stakpivovtal ot

TIAPAKATW TIEPUTTWOELG:

Eav Tto Kéotog eivatl pikpotepo tng Katwtatng Tiung Kdéotoug

Méon OTZ unvog KatavaAwong
Aoyaplacpou (€/kWh)
https://www.enexgroup.gr

0,017

Juvteheotn MpooalénongA=1,2

0,017 * 1,2 =0,0204

YtaBepd B = 0,018 (€/kWh)

0,0204 + 0,018=0,0384

Katwtatn tipn Kéotoug (€/kWh) 0,040
Avwrtotn tun Kéotoug (€/kWh) 0,060
Kupativetat to Kootog (K) petagy tng Oxt

Avwtatng kat Katwtatng tung Kéotoug

YrioAoylopog miotwong / XpEwaong pRTpag
ovarnpooappoyng (€/kwh)

0,0384 - 0,040 = -0,0016

KatavaAwon pnva

1200

PrAtpa Avampooapuoyng (€)

1200 * -0,0016 = -1,92 (MNiotwon)

Eav to Kéotog kupaivetal petal Tng Avwtatng kot Katwrtatng tiung Koéotoug

Méon OTZ unvog KatavaAwong
Aoyaplaopou (€/kWh)
https://www.enexgroup.gr

0,034

Juvteheoth MpooalénongA=1,2

0,034 * 1,2 =0,0408

YtaBepd B = 0,018 (€/kWh)

0,0408 +0,018=0,0588

Katwtatn tipn Kéotoug (€/kWh) 0,040
Avwrtotn tun Kéotoug (€/kWh) 0,060
Kupativetat to Kootog (K) petagy tng Nat

Avwtatng kat Katwtotng tung Kéotoug;

YroAoylopog miotwong / XpEwong pRTpag
ovarnpooappoyng (€/kwh)

Aev edapuoletal

KatavaAwon pnva

1200

PrAtpa Avampooapuoyng (€)

0



https://www.enexgroup.gr/
https://www.enexgroup.gr/

Eav to Kéotog eivatl peyaAltepo tng Avwtatng Tiung Kéotoug

Méon OTZ unvog KatavaAwaong
Aoyaplacpou (€/kwh)
https://www.enexgroup.gr

0,040

Yuvteleotn Npooavénonc A= 1,2

0,040 * 1,2 = 0,048

JtaBepd B = 0,018 (€/kWh)

0,048 + 0,018= 0,066

Katwtatn twun Kéotoug (€/kWh) 0,040
Avwtatn tur Kootoug (€/kWh) 0,060
Kupaivetal to Kootoc (K) petafld tng Oyt

AvwTtatng Kot Katwtatng Tipng Kootoug;

YrioAoylopog niiotwong / xpéwaong prAtpag
avarnpoocappoync (€/kwh)

0,066 - 0,06 = 0,006

Katavaiwon piva

1200

PrAtpa Avampooapuoyng (€)

1200 * 0,006 = 7,2 (Xp£won)



https://www.enexgroup.gr/

